



# Дніпро

Хвилююче  
місто

ЗВІТ  
ДЕПУТАТА ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ГОНЧАРЕНКО НАТАЛІ ВІКТОРІВНИ  
за 2023 рік

1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань  
міської ради, кількість

13

Відвідування постійних  
комісій, кількість

13

Член/голова/заступник голови/секретар постійної комісії міської ради з питань

### Заступник голови постійної комісії міської ради з питань екології

2. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.



Прийом громадян здійснюється за адресою: просп. Дмитра Яворницького, 5, 5-й поверх, к. 15  
Згідно з графіком: 1-а середа місяця, 14.00-16.00

На зустрічах з мешканцями округу та особистих прийомах депутата було розглянуто 54 звернення громадян, які стосувались:

1. Проведення ремонту ганку житлового будинку за адресою вул. Панікахи, 119;
2. Проведення ремонту вимощення за будинком та підпорки стіни між корпусами № 1 та № 2 житлового будинку за адресою ж/м Тополя-3, будинок 23;
3. Проведення поточного ремонту міжпанельних швів з лицьової сторони житлового будинку за адресою ж/м Тополя-2, будинок 26;
4. Проведення поточного ремонту цоколю та пішохідні сходи перед житловим будинком за адресою ж/м Тополя-2, будинок 26;
5. Надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових та комунальних проблем, а також на проведення лікування;
6. Надано адресну допомогу громадянам постраждалим від війни;
7. Налагоджена постійна співпраця з міжнародними організаціями, волонтерськими і громадськими організаціями України щодо забезпечення гуманітарною допомогою переселенців із зон бойових дій.

**За клопотанням депутата було виконано:**

№	Замовник	Найменування робіт
1	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вимощення у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, Запорізьке шосе, буд. 68
2	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Послуги з утримання в належному стані внутрішніх мереж електропостачання (поточний ремонт електромереж у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, Запорізьке шосе, буд. 66)
3	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вхідної групи у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-2, буд. 23
4	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вхідних груп у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Панікахи, буд. 77-А, під'їзд 9 та 10
5	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вимощення та цокольної частини у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-2, буд. 26
6	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вимощення та приямку входу у підвал у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 12, корп. 1-2
7	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Заходи з енергозбереження (послуги з поточного ремонту із заміни дверей на металопластикові у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 13)
8	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Послуги з утримання в належному стані внутрішніх мереж водопостачання (поточний ремонт мережі водопостачання у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 13)



9	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вимощення у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 21, корп. 1
10	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Заходи з енергозбереження (послуги з поточного ремонту із заміни вікон на металопластикові у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 21, корп. 1)
11	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Заходи з енергозбереження (послуги з поточного ремонту із заміни вікон на металопластикові у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 23, корп. 3)
12	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Аварійно-відновлювальні роботи (послуги) шляхом виконання поточного ремонту вхідної групи у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 23, корп. 2, під'їзд 1
13	Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради	Заходи з енергозбереження (послуги з поточного ремонту із заміни дверей на металопластикові у будинку за адресою: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, ж/м Тополя-3, буд. 23, корп. 2)

3. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.



Загальна сума витрат 300 000,00 грн.

№ п/п	Заходи	Сума, грн	Адреса
1	Призначення та надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	300 000,00	Дніпровська територіальна громада

Депутат Дніпровської міської ради VIII скликання

Наталя ГОНЧАРЕНКО